

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO INSTITUTO DE FÍSICA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS NATURAIS

EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2025 VAGAS REMANESCENTES

(Publicado em 12 de dezembro de 2025)

RESULTADO FINAL PRELIMINAR

A comissão examinadora do processo de seleção de ingresso no Mestrado Profissional em Ensino de Ciências Naturais (PPGECN) para o ano de 2025, campus Cuiabá, torna público o resultado FINAL PRELIMINAR para o presente processo seletivo, em ordem de classificação por linha de pesquisa, referente ao edital de inscrições para seleção de aluno regular 2025 - vagas remanescentes, publicado em 12 de dezembro de 2024.

Cuiabá - MT, 27 de fevereiro de 2025

CANDIDATO(A)	Nota final	Linha de pesquisa	Situação
Evilázio Ferreira Lopes Junior	8,90	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovado
Flávio Henrique Almeida Silva	8,88	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovado
Adevanir dos Anjos Fiori	8,70	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovada
Juliene Maria Neves da Silva	8,66	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovada
Ana Paula Oliveira de Souza Amorim Borges	8,44	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovada
João Bosco Pedroso de Barros	7,80	Formação de professores para o ensino de Ciências Naturais	Aprovado
Yasmim Alves Marchese Oliveira	7,72	Processos de ensino e aprendizagem em Educação Científica	Aprovada



Documento assinado eletronicamente por **FREDERICO AYRES DE OLIVEIRA NETO**, **Coordenador(a) do PPG Ensino de Ciências Naturais / IF - UFMT**, em 27/02/2025, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 7675782 e o código CRC 59A38C78.

Referência: Processo nº 23108.092799/2024-35

SEI nº 7675782

Universidade Federal de Mato Grosso - Av. Fernando Corrêa da Costa, n 2367 - Bairro Boa Esperança - Cuiabá/MT - CEP 78060-900